







13 LET FAŠIZMA V ŠPANJI

POLITIKA "NEVMEŠAVANJA," je španskemu fašizmu olajšala prihod na oblast

O španskem vprašanju so razpravljali na prvem zasedanju glavne skupščine OZN...

vesti o vse močnejših gospodarskih in trgovskih zvezah ZDA in Velike Britanije...

NAJNOVEJŠA KOMINFORMISTIČNA ILUSTRIRANA LAŽ



NON TUTTI si arrischiavano ad attraversare i boschi. I vecchi e i bambini preferiscono prendere il vaporetto di Capodistria...

Italijanski kominformistični tehnik 'Vie nuove' je objavil 2. julija krajši članek o jugoslovanski coni Tržaškega ozemlja...

'Kakšni begunci smo mi! Mi ne bežimo nikamor, tu smo že sto in sto let. Tako pravi žena, ki se je upravičeno zgražala nad takimi lažmi kominformističnih listov...

GOSPODARSTVO

TRGOVINA • INDUSTRIJA • PROMET • FINANCE

SEGNIEVA AGRARNA REFORMA V ITALIJI bo izpremenila latifundiste v finančne velekapitaliste

Parlamentarna finančno-zakladna komisija italijanskega parlamenta je 15. t. m. odobrila 'Blagajni za južne pokrajine' kredit nad 280 milijard lir...

Lastniška porazdelitev zemlje v Italiji

Sedanja lastniška PORAZDELITEV ZEMLJE za uso Italijo nam kaže, glede kmetij z nad 50 hektarji, sledečo sliko (v tisočih)...

Jugoslavija turistična dežela

Turisti imajo vse pogoje, da se prepričajo o jugoslovanski stvarnosti

Jugoslavija je letos spet široko odprla vrata za tujne turiste...

Zato so že tedaj slovela široko po svetu jugoslovanska letovišča in se posebej zdravilišča: Bled, Bohinj, Logarska dolina, od ko-

der se vsak trenutek lahko pravi izlet na prekrasne okoliške Julijske Alpe, Karavanke ali Kamniške planine...

pridejo tuji lovci, ki želijo podreti srnjaka, in tudi to organizira 'Putnik' ob sodelovanju lokalnih organov...



TRIGLAVSKA JEZERA KRALJSTVO ZLATOROGA IN LJUBITELJEV PLANIN

Začetna vojna, ki je tako strahovito prizadela Jugoslavijo, tudi tujsko-prometnih krajev ni prizanesla...

Vsi turisti se lahko torej na mestu prepričajo o dejanskem stanju, kar samo po sebi zruši slabšo laž in obrekanja...

"SVETO LETO" OD DANTEJA DO LETOS

Papež, Truman in sveto podjetje "Tourist Association,"

Vatikansko - ameriške kapitalistične družbe skrbijo za prevoz "grešnikov," v Rim

VI. Tako si bo vsak turist rad ogledal nagnjeni zvonik v Pizi. Tudi tam je zgrajen nov papežev hotel...

svoj delež hotelstrski osvoji za eksploatacijo navala gresnikov. V Rimu je nastala popolnoma nova ulica, sirska kot so veliki pariski bulvarji...

ko je protestrala družba 'Trans World Airlines'. Ta družba, ki ima drugače ves monopol na zračni promet v Italijo, je predala sodišču tega improviziranega konkurenta...

je na svoji dolgi poti vlekel pred seboj. Vso pot je napravila pes in pobirala od občinskih predstojnikov...